
Yes (2.74%) No (97.26%)

January 2023 Pre-project survey
Date: 01/30/2023

Q1. What do you think is the barrier to 
recycle runoff water in nursery and 
landscape operations (73 respondents)?
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Lack of knowledge/training

Lack of time and labor

Water prices is not high enough to justify

Cost of installation is expensive Others
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*some respondents selected multiple 
answers

Q4. Have you ever attended any 
nursery/landscape water recycling 
training in the past (73 respondents) ?

Q2. Why do you think retaining and 
recycling runoff water is important in 
nursery and landscape industry (73 
respondents)?

Q6. How willing are you to adopt water 
recycling (50 respondents)?

Q3. What is your confidence level in either 
installing or providing guidance on the 
installation of water recycling systems in 
nursery and landscape operations  (66 
respondents)?

Q5. Do you retain and/or recycle water at 
your site (50 respondents)?
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Scarcity of freshwater for irrigation

Runoff may cause environmental pollution

To lower water bills
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*some respondents selected multiple 
answers

22.5%
Average
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No, I do not Yes, I retain Yes, I retain
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